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Dobrodošel Atelier Rebul 

Naravna kozmetika in dišave Atelier Rebul  

odslej tudi v Citycentru Celje 
 
Prodajalna Atelier Rebul je odprla svoja vrata tudi v celjskem nakupovalnem središču 
Citycenter Celje. Nova prikupna prodajalna se nahaja v pritličju nakupovalnega sredi-
šča in vabi vse ljubitelje kakovostnih naravnih kozmetičnih izdelkov, ki lahko izbirajo 
med pestrim naborom kozmetičnih izdelkov in dišav, ki ne vsebujejo parabenov, mi-
neralnih olj in sulfatov. Na policah je bogat izbor parfumov, kolonjskih vodic, dišav za 
dom, krem, losjonov, serumov, mil, šamponov in še več. 
 
Izbor vonjev je pester: od sivke, zelenega čaja, jasmina, limonske trave in meda, do  
mandljevega mleka, vrtnice, verbena, ingverja in vanilja in še bi lahko naštevali. Na 
voljo so najbolj prepoznavne kolekcije Istanbul, Pera in 1895 ter številne druge. 
 
Posebnost te izjemne blagovne znamke je njena 125 let stara farmacevtska zapušči-
na, ki že vse od svojih začetkov sledi temeljnim načelom kakovosti in zaupanja ter 
navdušuje kupce po vsem svetu. Gre za blagovno znamko, ki je že desetletja sinonim 
za vrhunsko kozmetiko in vedno združuje najboljše iz narave s sodobno znanostjo.  
 
 

Dobrodošel Atelier Rebul v Citycentru Celje! 

 

# # # 

 

FOTO material (arhiv Citycenter Celje): 
 

(1) (2) Na policah prodajalne Atelier Rebul je bogat izbor vsestranskih produktov iz nara-

vne kozmetike, ki navdihuje že 125 let.  

 

(3) Na voljo so najbolj prepoznavne kolekcije Istanbul, Pera in 1895 ter številne druge. 

 

Dodatne informacije in pojasnila:  

Nena Horvat, vodja marketinga v Citycentru Celje, t: 03 425 12 57, m: 031 301 099 

e-pošta: nena.horvat@city-center.si 

 

Snežana Delakorda, odnosi z javnostmi, PRIMA komunikacije, m: 041 661 178  

e-pošta: snezana@prima-komunikacije.si 

 

Citycenter Celje – upravlja SES Spar European Shopping Centers 
Citycenter Celje upravlja podjetje SES Spar European Shopping Centers (Sparova evropska 
nakupovalna središča).  

Podjetje je razvijlec, investitor in upravljavec nakupovalnih središč v šestih državah, trenutno pa upravlja 30 
nakupovalnih središč v srednji, južni in vzhodni Evropi ter eno nakupovalno ulico na Dunaju. Leta 2020 so 
nakupovalni centri v vseh državah neprekinjeno obratovali, vendar je morala večina trgovskih partnerjev 
zaradi državnih odlokov za tedne ali mesece zaprti svoje trgovine. Odzivna komunikacija in inovativni 
tehnični ukrepi SES-a, povezani s pandemijo covid-19, so kljub temu omogočali varno in nemoteno poslo-
vanje. Najemniki so na lokacijah nakupovalnih središč SES leta 2020 ustvarili 2,45 milijarde evrov bruto 
prihodkov od prodaje. SES, ki je del skupine SPAR Austria, je na področju velikih nakupovalnih središč 
vodilno podjetje na avstrijskem in slovenskem trgu. Dodatne informacije na:  www.city-center.si in 
www.ses-european.com. 
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